

举国望天宫 电波传深情 胡锦涛总书记同神舟九号航天员亲切通话

贾庆林李长春习近平李克强参加通话活动



6月26日,胡锦涛来到北京航天飞行控制中心,与正在天宫一号里开展科学实验的航天员通话。这是航天员在敬礼。

顺利吗?”

景海鹏:“报告胡主席,各项工作都在有序开展,手控交会对接任务已顺利完成,空间科学实验正按计划进行。”

胡锦涛:“我和刘旺、刘洋同志的身体状况都很好。中国航天员在太空也有了自己的家,我们为伟大祖国感到骄傲和自豪!”

胡锦涛:“看到你们状态很好,我感到十分高兴。你们工作进行得

顺利吗?”

景海鹏:“报告胡主席,各项工作都在有序开展,手控交会对接任务已顺利完成,空间科学实验正按计划进行。”

胡锦涛:“我和刘旺、刘洋同志的身体状况都很好。中国航天员在太空也有了自己的家,我们为伟大祖国感到骄傲和自豪!”

胡锦涛:“看到你们状态很好,我感到十分高兴。你们工作进行得

顺利吗?”

景海鹏:“报告胡主席,各项工作都在有序开展,手控交会对接任务已顺利完成,空间科学实验正按计划进行。”

胡锦涛:“我和刘旺、刘洋同志的身体状况都很好。中国航天员在太空也有了自己的家,我们为伟大祖国感到骄傲和自豪!”

胡锦涛:“看到你们状态很好,我感到十分高兴。你们工作进行得

胡锦涛总书记代表党中央、国务院、中央军委,代表全国各族人民,向航天员景海鹏、刘旺、刘洋表示诚挚问候,希望他们精心操作、密切配合,全力完成后续任务,盼望他们胜利归来、平安回家

新华社北京6月26日电 (记者 徐京跃 霍小光)举国望天宫,电波传深情。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛26日上午来到北京航天飞行控制中心,同正在天宫一号内执行任务的神舟九号航天员景海鹏、刘旺、刘洋亲切通话,代表党中央、国务院、中央军委,代表全国各族人民,向3名航天员表示诚挚问候。

中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林,中共中央政治局常委李长春,中共中央政治局常委、国家副主席、中央军委副主席习近平,中共中央政治局常委、国务院副总理李克强参加通话活动。

我国首次载人交会对接任务实施以来,胡锦涛总书记一直十分关心执行这项任务的3名航天员。26日上午10时许,胡锦涛总书记等领导同志专程前往北京航天飞行控制中心,听取载人交会对接任务进展情况汇报,观看天宫一号目标飞行器与神舟九号载人飞船组合体模型和对接机构实物,随后走进飞控大厅准备与航天员通话。

飞控大厅里,写着胡锦涛总书记对载人航天工程重要指示“精心

新华时评

“文物变豪宅”是对“空气执法”的莫大讥讽

新华社记者 涂洪光

2006年6月被认定为南京市文保单位的“张治中公馆”在经历“拆除”、“重建”之后,摇身一变而为叫价6000多万元的商品豪宅。相对于房主恶炒名人故居“概念股”的高调,当地文保等监管部门的表现近乎孱弱。焕然一新、待价而沽的“张治中公馆”再次引发公众对文物保护中“空气执法”的强烈质疑与批评。

“张治中公馆”虽然属于非国有不可移动文物,是私人财产。但根据我国文物保护法有关规定,凡涉及不可移动文物的各类建设性活动和保护维修项目等,都必须严格遵循文物工作方针,依法报批。令人不解的是,“张治中公馆”在两年多即完成了“拆除”和“重建”,只付出了房价九牛一毛的罚款代价。当事人几乎是在无视相关法律和监管的情况下,完成了公馆从“民国老建筑”到“全新天价豪宅”的身份改写。

从目前披露的情况看,“张治中公馆”当年也是以“维修”的幌子行拆旧建新之实,这成为近年来名人故居频遭“黑手”的惯用伎俩和模式,从北京的梁思成、林徽因故居,到济南的英领事馆,再到重庆的蒋介石行宫,其悲剧命运在“保护性拆除”、“维修性拆除”的说辞中早已注定。透过这些哈哈大笑的创造性词汇,我们看到的是文物建筑在城市开发与经营“围剿”中举步维艰的境地。

群众有眼睛,媒体有声音,法律有牙齿,但却挡不住一簇簇文物建筑的消逝,个中缘由让人深思。以“张治中公馆”事件为例,其拆建都是在光天化日之下进行,当地文保部门也曾对其违法行为进行监管、叫停和罚款,但最终却大事化小、不了了之。更让人不解的是,文物部门似乎对于文物遭毁的具体情况总是“后知后觉”;对于打击处理破坏文物的行为总是“力不从心”;对于文物最终遭毁所应承担的监管责任又常常避而不谈。孱弱如此,执法何来尊严?保护何来成效?

重建到底有无批文?重建过程是否有违法违规行为?重建之后的建筑是否仍属文物保护单位?“私有化”对加强名人故居保护是利是弊?关于“张治中公馆”的是是非非仍在持续发酵,我们一方面期待权威部门尽快给出让人信服的解释,一方面更希望我们的文物保护与监管执法能够真正“硬”起来,让所有破坏文物的行为得到应有惩罚。

(新华社北京6月25日电)

易乃宪其人其事之五
夫妻树
□本报记者 成兆本

欣赏易乃宪的“馆藏宝贝”后,我们来到山庄院内,院落左侧一棵树引起了我们的注意。

看到这两棵拧在一起的树,记者当即唱起“山中只见藤缠树/世上哪见树缠藤/青藤若是缠树/枉过一春又一春/竹子当收你不收/笋子当留你不留/绣球当捡你不捡/空留两手捡忧愁/就连/我俩结交订百年……”

如今,刘三姐的《世上只有藤



易乃宪夫妇与孙子女在“夫妻树”前留影。本报记者 常征 摄

河南省信阳市平桥区人民法院公告
吴勇、张士富、马超、柴春阳：
我法院理的聂景刚诉你们拖欠工程款纠纷一案已审理终结。因你们地址不详,电话通知你们又不来法院领取(2011)平民初字第517号民事判决书,现依法向你们公告送达该判决书。该判决书判令你们在判决书生效后十五日内给付聂景刚810000元等。自公告发布之日起经过60日即视为送达。如不服该判决,可在公告期满后的15日内向信阳市中级人民法院提起上诉,逾期则该判决发生法律效力。
特此公告
信阳市平桥区人民法院
2012年6月27日

公告
兹有河南东方房地产开发有限公司建设工程规划许可证不慎遗失,许可证编号:建字411503新2009000023、411503新2009000024。发证单位为信阳市羊山新区规划管理局。特公告作废。
河南东方房地产开发有限公司
2012年6月26日

注销公告
兹有信阳市明港兰店农村信用合作社企业法人营业执照,注册号:411503000000549,现因金融许可证变更,特申请注销,债权债务由主管部门信阳市明港农村信用联合社负责。
信阳市明港农村信用联合社
2012年6月25日

注销公告
兹有信阳市供销社下属实体信阳市供销社联合建筑安装公司拟向信阳市工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。
特此公告
信阳市供销合作社
2012年6月27日

诚招
信阳韵达快递有限责任公司因业务拓展需求,现诚招市区及乡镇加盟商,部门经理3名,并长期招聘业务人员和文员。有意者请与朱先生联系。联系电话:13303767859

我国拟以法律形式确定 每年农历九月初九为老年节

新华社北京6月26日电 (记者 徐 屹 卫 敬 丽)26日首次提请全国人大常委会审议的老年人权益保障法修订草案明确,每年农历九月初九为老年节。

“九九重阳节是中华民族的传统节日,这一天本身就蕴含着丰富的敬老爱老内涵,具有深厚的文化底蕴和广泛的社会影响力。这次国家拟以法律的形式明确每年农历九月初九为老年节,更加凸显了敬老爱老尊老助老的重要性。”中国老龄科研中心副主任党俊武说。

记者还了解到,自2010年以来,我国已连续两年在重阳节所在月份开展以“关爱老人,构建和谐”为主题的“敬老月”活动,这已成为全社会弘扬和传承传统敬老文化、增强全社会老龄意识和敬老意识、营造尊老敬老社会氛围的有效形式。

农业部提出加快培育农业知名品牌

新华社北京6月26日电 (记者 董 峻)农业部党组成员、中国优质农产品开发服务协会会长朱保成26日说,今后将加快完善农业品牌建设激励机制,加快培育形成一批质量水平较高、具有较强国际竞争力的农业知名品牌。

朱保成是在由中国优质农产品开发服务协会等七家协会联合在北京举办的“2012中国农业品牌发展推进会”上说这番话的。他表示,加强农业品牌建设是适应社会消费升级的迫切需要,有利于推广农业标准化生产,带动实现对农产品生产、加工、销售全过程的规范和控制,实现农产品质量的稳定统一和可追溯查询,促进农产品质量安全水平的整体提高。

朱保成同时表示,近年来区域性、季节性、结构性鲜活农产品滞销难时有发生。其中一个普遍现象是相对于有品牌的产品,没有品牌的产品更容易滞销。比如去年山东部分地区发生大白菜滞销难,但胶州的大白菜保持畅销,且价格不降。这说明品牌的价值在于能够建立稳定的消费群体、形成稳定的市场份额,促进延伸农产品产业链。

据朱保成介绍,近年来一大批具有地方特色的名、优、特、新产品逐渐成长为具有较高知名度、美誉度和较强市场竞争力品牌,如洛川苹果、赣南脐橙、五常大米、西湖龙井茶、福州茉莉花茶、阳澄湖大闸蟹等品牌,在引领开拓国内市场、拉动地方农业经济发展等方面的作用越来越明显。

2011年,农业部联合国家质检总局等七部委印发了《关于加强品牌建设的指导意见》,明确提出积极推进优势农产品、特色农产品和农产品加工业品牌建设等,实施农业品牌化发展战略。对此,朱保成要求各级农业部门通过搞好规划引导,加大政策扶持力度,加强农产品区域公用品牌建设,依法保护农业品牌健康发展等举措。

会上宣读了中国优质农产品开发服务协会等七家协会推进农业品牌发展倡议书,还举行了“2011最具影响力中国农产品区域公用品牌”授牌和“2012中国农产品区域公用品牌影响力调查”启动仪式。

河南省信阳市平桥区人民法院公告
吴勇、张士富、马超、柴春阳：
我法院理的聂景刚诉你们拖欠工程款纠纷一案已审理终结。因你们地址不详,电话通知你们又不来法院领取(2011)平民初字第517号民事判决书,现依法向你们公告送达该判决书。该判决书判令你们在判决书生效后十五日内给付聂景刚810000元等。自公告发布之日起经过60日即视为送达。如不服该判决,可在公告期满后的15日内向信阳市中级人民法院提起上诉,逾期则该判决发生法律效力。
特此公告
信阳市平桥区人民法院
2012年6月27日

公告
兹有河南东方房地产开发有限公司建设工程规划许可证不慎遗失,许可证编号:建字411503新2009000023、411503新2009000024。发证单位为信阳市羊山新区规划管理局。特公告作废。
河南东方房地产开发有限公司
2012年6月26日

声明
兹有中国电信集团公司河南省信阳市电信分公司北京路客户服务中心营业执照正本(证号:41150230000923),因不慎丢失,特声明作废。

声明
兹有中国电信集团公司河南省信阳市电信分公司南湖路客户服务中心营业执照正本(证号:41150230000907),因不慎丢失,特声明作废。

各地开展禁毒宣传活动



6月26日,郑州市公安局东风路派出所民警在东风路绿荫广场为市民讲解毒品所带来的危害。当日是“国际禁毒日”,各地开展形式多样的禁毒宣传活动,通过知识讲座、实物展示、图文展板、发放宣传资料等,让群众了解毒品的危害,进一步提高人们识毒、防毒、拒毒和禁毒意识,告诫人们远离毒品,珍爱生命。新华社记者 李博 摄

注销公告
兹有潢川西亚购超市有限公司经公司股东会议决定,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。
特此公告
潢川西亚购超市有限公司
2012年6月7日

遗失声明
兹有固始翠羽春茶叶有限公司机构代码证丢失(证号:55962894-X),特声明作废。

信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址: 信阳市工区路四里棚 【火车站乘1/8/16/18路车】
西里棚康城站下车南行